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P o s u d e k 

diplomové práce Lucie Jindrové 

"Popírání otcovství" 

-----------------------------------------------------------------------  

 Posuzovaná diplomová práce o rozsahu 55 stran vlastního textu s úvodem, závěrem, 
resumé v anglickém jazyce a poznámkovým aparátem, je členěna do 10 částí, dále do kapitol. 
Po obsahové stránce práce zcela splňuje ambice, které si autorka vytýčila. Zvolila celkem 
frekventované téma, přesto se jí zdařilo vystoupit z "obvyklého" standardu referencí na téma 
určování rodičovství či popírání otcovství. Vypořádává se s daným úkolem z hlediska de lege 
lata dostatečně úplným a přehledným způsobem, komplexně, tedy nepomíjejíc ani procesní 
stránku popírání otcovství, jakož i související otázky (změny uvedení otce v rodném listě 
dítěte.). Zaujala kompozicí a systematikou práce, kdy důvodně se vždy nejprve zabývá 
určením otcovství podle zákonem stanovených domněnek a v relaci s každou z nich pak 
popíráním otcovství založeném tou kterou ze zákonných domněnek. Autorka nalezla 
rozumnou míru jakou věnovala jednotlivým institutům. Výsledek snažení diplomantky lze 
hodnotit jako velmi zdařilý. 

 

 Traktovaná látka je vhodně rozvržena do jednotlivých částí. Autorka prokázala velmi 
dobrou schopnost rozboru problematiky, zpracování a utřídění podstatných poznatků na dané 
téma a jejich písemné prezentace. V materii se spolehlivě orientuje, zná ji, je si při interpretaci 
příslušných předpisů, tak i judikatury či doktrinálních závěrů jistá, věcných nesprávností ani 
zaznamenání hodných nepřesností se nedopouští. Oceňuji úvahy de lege ferenda. Z hlediska 
přístupu autorky k tématu je třeba kladně hodnotit její aktivitu, samostatnou práci při excerpci 
literatury a judikatury (jakož i dalších zdrojů), které jsou vytěžovány z hlediska jejich 
závažnosti a obsahové významnosti v podstatě komplexně. Velmi si cením způsobu, jakým 
autorka daný materiál traktuje, jejímu elokventnímu a přitom velmi srozumitelnému výkladu. 
Důsledně užívá právnické dikce a pojmosloví, zcela se vyvarovala beletristických manýr. 

 

 Pozitivně hodnotím poznámkový aparát, rozhodně přispívá ke kladnému hodnocení 
práce. Citace pramenů doktrinálních i judiciálních odpovídá požadavkům kladeným na 
kvalifikační práci. Neshledal jsem nekorektní převzetí textu jiného autora bez příslušného 
odkazu (viz pokyn děkana FPR č. 23D/2011). 

 

 



Závěr: 

 Diplomová práce je velmi kvalitní monografií na dané téma a může sloužit nejen jako 
pouhá prolegomena, ale sama o sobě jako vhodný studijní materiál. Hodnotím ji jako velice 
zdařilou, výbornou, a doporučuji ji k obhajobě. 
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